



Общественно-
политическая газета
Асекеевского района
Издаётся с 1935 года

РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ

12+

№ 91 (10071), четверг, 5 декабря 2019 года

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Путь Оренбуржья. 3 стр.
- ✓ Проект бюджета муниципально-пального образования «Асекеевский район» на 2020 год и на плановый период 2020-2021 годов. 5 стр.
- ✓ Колхоз имени Думитрова — ровесник Оренбургской области. 6 стр.

Писали письма, награждали, развлекали...

Недавно мы отметили один из самых добрых и светлых праздников, связанный с семейным теплом и домашним уютом, — День матери. Сколько тёплых слов было сказано, добрых дел было сделано в преддверии этой даты — не счесть. Вот малая часть того, что было посвящено мамам в нашем районе.

«ПИСЬМО МАМЕ»

Так назывался проект, организатором которого является Всероссийское общественное движение «Матери России». В Асекеевском районе его реализовал комплексный центр социального обслуживания населения. В рамках объявленной акции специалисты КЦСОН принимали письма от земляков, адресованные маме, и о маме.

— Выразить свою любовь и признательность самому родному человеку в письме, что сейчас стало большой редкостью, решили не только дети, но и взрослые со всех уголков района, — информирует специалист по социальной работе КЦСОН Румия Латыпова. — Одни украсили письмо рисунком, другие написали длинное послание, а третьи не стали подписывать своё обращение, ведь мама и так поймёт от кого оно. При этом разнообразии каждое письмо пропитано нежностью.

«...Спасибо большое за то, что ты у меня есть, за твоё большое доброе сердце, в котором есть любовь и забота не только обо мне. Ты любишь и заботишься о моих детях, моих внуках!!! Я чувствую настоящую поддержку и нуждаюсь в ней даже будучи взрослой...»

«...Если ты читаешь эти строки, то значит, почтальон уже доставил тебе моё письмо. Ты, наверно, сильно удиви-

вишься, получив письмо от своей дочери. Удивилась и тому, что я пишу эти слова на бумаге, а не сказала их лично. Хоть мы и живём рядом, создаёмся каждый день и видимся один раз в неделю, но наша жизнь — сплошная суета, и не хватает момента для спокойного разговора. Мы постоянно спешим и не находим для этого времени. Да и с возрастом стало действительно говорить о том, как сильно я тебя люблю...».

«...Сегодня праздник, и я хочу попросить у тебя прощения за все плохое, сделанное мной. Я не всегда бываю послушным, но я всегда стараюсь исправиться. Ты умная, добрая, чуткая и просто самая лучшая...».

Трогательно, правда? А ведь такую акцию можно сделать доброй традицией, в которой сможет принять участие каждый.

МАМЫ РАЗНЫЕ НУЖНЫ, МАМЫ ВСЯКИЕ ВАЖНЫ...

В преддверии Дня матери в районном Доме культуры прошло праздничное мероприятие. Торжество началось с видеопоздравления губернатора области Дениса Паслера. Затем тёплые слова поздравлений женщинам адресовал заместитель главы администрации района Марат Мукенкулов. Также он вручил Благодарственные письма от Совета женщин Оренбургской области житель-

ницам районного центра Зухре Саразовой, Румие Хуснуллиной и Гюлие Мухаметзяновой.

В этот день на сцену принимать поздравления выходили жительницы района, достигшие особых успехов в работе и воспитании детей. Это Руфия Касымова из Старомукмеево (номинация «Женщина-признание»), дипломантка областного конкурса «Абикай-матуркай» («Бабушка-красавица»), посвящённого женской мудрости и красоте; Зухра Саразова из Асекеево (номинация «Женщина на службе Отечеству»), которая с 2004 года работает диспетчером по охране в Асекеевском ФПКУ 10-ый отряд по Оренбургской области; Кадрия Ханнанова из Асекеево (номинация «Женщина-признание»), воспитатель детского сада «Солнышко»; Злия Гарейшина из Заглядино (номинация «Женщина-общественный деятель»), учитель русского языка и литературы, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Заглядинской средней школы; Альфия Газизьянова из Асекеево (номинация «Женщина-милосердие»), медсестра хирургического кабинета районной больницы; Алина Даянова из Асекеево (номинация «Женщина-открытие года»), индивидуальный предприниматель; Алсу Сунгатуллина из Старосунгатулово (номинация «Женщина-мать»), многодетная мама. Все они получили слова поздравлений от руководителей и представителей организаций, в которых трудятся.

А подарком для всех стала концертная программа.

ПЕСНИ И МУЗЫКА ДЛЯ МАМ

Преподаватели и воспитанники Асекеевской детской школы искусств про-

вели две концертные программы в честь Дня матери. Праздничный старт дали ребята, занимающиеся под наставническим крылом преподавателя класса сольного пения Лилии Сабирзяновой Ахметсафиной. К назначенному времени в уютном зале ДШИ собрались немного возмужавшие мамы. Один за другим выходили малышки и девчонки на сцену, чтобы подарить песню самому родному человеку. Под аккомпанемент Лилии Сабирзяновой на фортепиано ребята пели о красоте родного края, дружбе, хорошем настроении и любви к маме. А Зарина Гареева в ансамбле с преподавателем сыграла на музыкальном инструменте композицию «Принцесса танцует вальс». Для многих ребят выступление стало дебютом и, стоит отметить, хорошим творческим стартом.

Каждая мама с удивлением смотрела на своего юного артиста. А у некоторых на глазах блеснули слёзы радости.

Второй концерт подготовили со своими воспитанниками преподаватели класса фортепиано Алсу Шамильевна Сулейманова и Руфия Ренатовна Вафирова. Маленькие артисты посвятили свою игру на музыкальных инструментах мамам. Разбавили концертную программу младшая и старшая хоровые группы. Они исполнили песни «Цветочная полянка» и «Мама». Подарок для мам сделали и преподаватели. Алсу Шамильевна и Руфия Ренатовна в четвёрке руки сыграли композицию «Адажио».

Выступающих главные зрители концерта — мамы — щедро одарили аплодисментами и улыбками.

Юлия ХУСНУЛЛИНА